

Autor bakalářské práce: Dominika Koubková

Název bakalářské práce: Dopad regionálních funkcí na činnost obsluhovaných knihoven v Pardubickém kraji

Vedoucí bakalářské práce: PhDr. Barbora Drobíková, Ph.D.

Oponent:

Hodnocení: výborně

Datum vyhotovení posudku: 3. 6. 2020

Cíl práce:

[dle SIS]: Předmětem bakalářské práce je analýza dopadu regionálních funkcí na činnost obsluhovaných knihoven v Pardubickém kraji. V teoretické části budou obecně shrnuty principy regionálních funkcí knihoven a jejich financování v rámci kraje. Práce bude též odkazovat na již dříve provedený výzkum, zabývající se obdobnou tematikou na území Pardubického kraje, a poskytne jeho srovnání se současným stavem.

Analytická část bude řešena pomocí kvalitativního průzkumu formou rozhovorů v obsluhovaných knihovněch okresu Pardubice, a to s cca 6–8 respondenty.

Hodnocení práce:

Předložená bakalářská práce je zpracována na velmi solidní úrovni. Je vhodně strukturována. Teoretická část přináší základní vhled do organizace regionálních funkcí v ČR s krátkým exkurzem do zahraniční praxe ve Velké Británii. Analytickou část formou rozhovorů studentka provedla na příkladu šesti obsluhovaných knihoven z Pardubického kraje. Analýza ukazuje specifika a praxi výkonu regionálních funkcí v tomto kraji a poukazuje na přínosy i nedostatky.

Aspekt kv. práce	Vysvětlení	Možné bodové hodnocení
metodologie a věcné zpracování tématu	<i>Teoretická část by mohla být opřena o více zahraničních pramenů, v celku je práce zpracována na dobré úrovni.</i>	30 bodů
přínos	<i>Práce přináší nové poznatky, zejména pohled nejmenších knihoven a jejich potřeby.</i>	17 bodů
citování, korektnost citování, využití inf. zdrojů	<i>Studentka cituje korektně. Seznam citací není číslován.</i>	17 bodů
slohové zpracování	<i>Práce je napsána čtivě, bez stylistických pochybení.</i>	15 bodů
gramatika textu	<i>Bez závažných chyb</i>	5 bodů
CELKEM		84 bodů

Předloženou bakalářskou práci doporučuji bez výhrad k obhajobě s hodnocením výborně.

PhDr. Barbora Drobíková, Ph.D.